



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ**

**3º PROCESSO SELETIVO ESPECIAL DE 2014 – PSE 2014-3**

**RETIFICAÇÃO**

O Reitor *pro tempore* da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa) torna pública a **retificação** nos subitens **2.3**, **5.2.1** e **8.4.1**, e **inclusão** do subitem **4.8** do EDITAL N.º 3/2014 – UNIFESSPA, DE 01 DE JULHO DE 2014, publicado no Diário Oficial da União n.º 125, Seção 3, páginas 182-184, de 3 de julho de 2013, conforme especificado a seguir.

- 1) No subitem 2.3, onde se lê: “PSE 2014-N”; **leia-se: PSE 2014-3.**
- 2) No subitem 8.4.1, onde se lê: “e de redação”; **leia-se: de Conhecimentos Gerais.**
- 3) No subitem 5.2.1, onde se lê: “**55,00 pontos**”; **leia-se: 40,00 pontos.**
- 4) Incluir no edital o subitem 4.8 com a seguinte redação: **4.8 No caso de haver candidato com mais de uma taxa de inscrição paga ou candidato isento com mais de uma inscrição, será considerada a inscrição com mais alto número de protocolo.**

Marabá, 14 de julho de 2014.

**Maurílio de Abreu Monteiro**  
Reitor *pro tempore* da Unifesspa